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The shortest candle will go
out first because carbon
dioxide is more dense than
air and will settle to the
bottom and put out the

Sjgan a8 B ol ouiljgu 2L Do 4 0dlid Byae g plle med S ]

s bl B b s S

A 6 S o3lal b aw sl pie p el aile (pdg, Gleg

Gl g9, ped 0 AoldS Bl 19,0 00l ody p Ceawd g ool oS, QT Job aeds o b
iley HLsSG aleds g3, I b ol ools )3

Aol Cawd 4 SeR9% 9 &Lo)'] ol ey mls

(40) WlSa 0 05y o 45 laj o gas Jsb
oSl P iolej] P> Lialesl Jsl oles! (e 5lo)
YA VA Y- % A
YAIY VA vf YY 5
L \4 Yf \4 Y/0
=l ol

3,10 0929 b (pg; ploj 9 g Jobo e (bl )l ax e ol cpl bl o @



5 S o ol tan D3me 5 1, 055 sla a5l Jol> s plasatsls o
o Lot el F190,5 Cla ) o ] lyy a8 aies 3 508 T b osls ol Lo
A g |y 095 LYo ol
eolin Zewly 528l ul bl S oS L o S gw b 55, Ee Jsb I
D9l (50 L
Sl ey a5y a5 Wi o a1y la sy (S35 el oSty 5 plaiaidls @
Gl omap Sl g So e sl lo b ilew (59, 5L 42 P l3e
S Cowl ool ploeil o ien
WS oo Bpas o>y sl ol ol Jlaie a5 Jlo ey o8 ales bl ©
foewl po o ady 31 5 oS Sl
o )1 sl Sl g G 0l ket 238 @35 ol b T b azg Lled Jaiay o
G293 3l e g o (e @l 5 WS (o p [y Sl gl (pl aslgs e S
9] Cows 4 095 sl
4 b3l cnl (saug onalive slp So)ls (B Lzl p5 50 oad plonil Giolesl Le Jai 4 Jl>
DS axzrlie o5 ol
(http://chemistry-dept.talif.sch.ir

http://chemistry-dept.talif.sch.ir/index.php?page id=ys¥f




